

Ron Given 42 - 2013

"Poe Miti"

Historique du bateau :

Historique et conception

Conçu avec soin et précision, « Poe Miti » est le fruit d'une collaboration étroite entre son propriétaire actuel et l'architecte naval Ron Given. Pendant un an, le design initial du bateau a été optimisé pour répondre aux exigences de performance et de confort. Sa construction a été confiée à Life Style Yachts en Nouvelle-Zélande, et il a pris le large en direction de la Nouvelle-Calédonie en 2013.

Améliorations et équipements

Depuis sa mise à l'eau, « Poe Miti » a fait l'objet d'améliorations constantes et d'un entretien rigoureux. Le cockpit a été rallongé d'un mètre pour inclure un gros congélateur, une chaise de combat, deux bacs viviers ainsi que divers équipements pour la pêche au gros. L'habitacle, particulièrement spacieux, accueille confortablement son équipage grâce à trois cabines doubles, une grande salle de bain et une cuisine parfaitement équipée.

Caractéristiques techniques

En mars 2022, le bateau a été équipé de deux moteurs Yanmar de 250 chevaux, puissants, économes en carburant et encore sous garantie. Il est armé et certifié par Veritas en catégorie B, permettant de naviguer jusqu'à 200 milles nautiques d'un abri. Avec une grande autonomie en carburant, un dessalinisateur et des panneaux solaires, « Poe Miti » est parfaitement adapté à l'exploration de destinations lointaines en totale autonomie.

État actuel

Le rapport d'expertise récent confirme l'excellent état général du bateau. Prêt à naviguer, « Poe Miti » offre une expérience unique pour les passionnés de voyages en mer et d'aventures.

The boats history:

History and Design

Carefully crafted and designed, "Poe Miti" is the result of a close collaboration between its current owner and naval architect Ron Given. Over the course of a year, the initial design was optimized to meet the highest standards of performance and comfort. Built by Life Style Yachts in New Zealand, the boat set sail for New Caledonia in 2013.

Upgrades and Features

Since her launch, "Poe Miti" has undergone constant improvements and meticulous maintenance. The cockpit was extended by one meter to include a large freezer, a fighting chair, two live bait tanks, and various equipment for deep-sea fishing. The spacious interior comfortably accommodates its crew with three double cabins, a large bathroom, and a fully equipped kitchen.

Technical Specifications

In March 2022, the boat was fitted with two Yanmar 250 hp engines, offering both power and fuel efficiency, and they remain under warranty. The vessel is armed and certified by Veritas in Category B, allowing navigation up to 200 nautical miles from a shelter. With her impressive fuel autonomy, watermaker, and solar panels, "Poe Miti" is fully equipped for long-range exploration in complete independence.

Current Condition

A recent survey report confirms the excellent overall condition of the boat. Ready to sail, "Poe Miti" offers a unique experience for enthusiasts of sea voyages and adventure.

Détails du bateau/Boat details			
Appellation/Make	Ron Given	Modèle/Model	T11 Extended
N° HIN	Importé en 2013/ Imported in 2013	N° de coque/ Hull number	41 212 NC
Designer	Ron Given	Fabricant/Builder	Life Style Yachts New Zealand
Longueur HT/L.O.A	12,30m	Déplacement/Displacement	22,58Tx
Maitre bau/Beam	4,60m	Gasoil/Fuel :	620l+580l
Tirant d'eau/Draft	0,80m	Eau/Water	2x200l
Matériaux de coque/ Hull material	CP + époxy/ Plywood epoxy	Matériaux du pont/ Deck material	CP+ époxy/ Plywood epoxy SeaDeck, new 05/2025
N° de barres/ Drive stations	1x Fly	Type de quille/Keel type	Ailerons/ LAR keels
Gouvernail/Rudder and steering	2x safrans Circuit hydrauliques	Antifouling	05/2025

Commentaire/Comments	1 ^{er} propriétaire/ 1st owner Certifié/Certified VERITAS Cat B (200nm) Rapport d'expertise/Marine survey 04/2022 SeaDeck, new 05/2025
-----------------------------	--

Moteurs/Engines

Nombre/Number	2x	Année/Year	03/2022
Fabricant/Make	Yanmar	Puissance/Power	2x250ch
Modèle/Model	4LV250	Heures/Hours	<310h
Vitesse de croisière/ Cruise speed	16-17kn	Vitesse max/Max speed	23kn
Consommation croisière/ Cruise fuel burn	2x21l/h 2,5l/nm	Type de propulsion/ Drive type	V-Drive
Type de carburant/ Fuel type	Gasoil/Diesel	Propulseur d'étrave/ Thruster	N/A
Hélices/Propellers	4 pales/blades	Dernière révision/ Last service	05/2025
Eau chaude du moteur/ Hot water off engine	Oui		
Commentaires/Comments	2eme commande électronique de moteurs dans le cockpit/ 2 nd electronic unit control for the engines in the cockpit 2x hélices de secours/ 2x spare propellers Inverseurs d'origine <2000h / original gearbox <2000H Presses étoupes / drippless seals, new 05/2025 Bagues hydrolubes / Cutlass bearings, new 05/2025		

Batteries

Servitude/House bank	Lithium 680Ah, New 05/2025	Démarrage/Start	2x 85Ah Optima
Guindeau/Grue Crane/Windlass	1x 85Ah Optima	Fabricant/ Brand	EDS
Chargeur/Charger	Cristec 60Ah	12V/24V/48V system	12V/220V
Commentaires/Comments			

Equipement électriques/Electrical equipments

Dessalinisateur/Watermaker	Aquabase 60l/h 12V/220V	Groupe électrogène/ Genset	Emplacement et circuits existants/ Existing compartment and circuits
Eolienne/Wind generator	Non	Panneaux solaire/ Solar panels	2x400Wc Victron MPPT 150/85
Lave-linge/Washing machine	Non	Air conditionning	Non
Chauffage/Heater	Non	Transformer	Non
Inverter	Power Master 2000W	Prise de quai/ Shore power	Oui
Commentaires/Comments			

Electroniques/Electronics

Sondeur/Depth sounder	Furuno DFF1 HD Sonde 1kW (new 2023)	Log	N/A
Pilote automatique/ Autopilot	Furuno FAP711 2x écrans/ 2x screens + compas satellite (new 2019)	Instruments de vent/ Wind instruments	Furuno
Radar	Furuno 1735 2,2kW 24nm interphasable	Lecteur de carte/ Chart plotter	Furuno TZ Touch 2 12 " (new 2019)
GPS	Furuno intégré/integrated	TV	Panasonic
Stereo	Bose Wave	VHF	Navicom DNS
Téléphone satellite/ Satellite phone	Non	AIS	Navicom AIS récepteur/receiver
Commentaires/Comments	Furuno RD33 répéteur dans la cabine de propriétaire / Furuno RD33 screen in the owners cabin 2eme écran TZ Touch dans le cockpit/ 2 nd TZ Touch screen in the cockpit		

Couchages/Accommodation

Nombre de cabines/ Cabin layout	3x	Total couchages/ Total berths	8x
Lits doubles/Double beds	3x	Lit simples/Single beds	0

Lits d'appoints/Other berths	2x carrée convertible/ convertible salon	Bureau/Office	Non
Commentaires/Comments			

Salles de bains/Bathrooms

WC	1x	Electrique/manuel	Electrique
Douche/Shower	1x	Cuve eaux noires/ Holding tank	Oui, grise/grey Oui, noire/black (Déconnectées/disconnected)
Eau chaude/Hot water	1x 60l	Système eau chaude/ Hot water system	Sous pression/pressurized
Commentaires/Comments			

Cuisine/Galley

Localisation/Location	Carrée bâbord/ Port salon	Plaques/four Stove/Oven	3x feux + four à gaz/ 3x hub + oven gaz
Evier/Sink	Simple inox/SS	Refrigérateur/ Fridge	2x130l Isotherme (new 2023 + 2020)
Congélateur/Freezer	1x160l intégré/built in	Machine à glaçons/ Ice maker	Non
Lave-vaisselle/Dishwasher	Non	Vaisselle/Kitchenware	Oui/Yes
Commentaires/Comments	Détecteur de gaz/Gaz alarm Alarme d'incendie/Fire alarm		

Equipements de sécurités/Safety Equipment

Radeau de survie/Life raft	Seasafe 6x places 05/2020	Gilets de sauvetages/ Life jackets	4x gonflables/inflatable 6x standard
Kit premier secours/ First aid kit	Oui	Balise de détresse/ EPIRB	Oui
Pompes de cales/ Bilge pumpsManu	6x automatiques	Extincteurs/Extinguisher	5x portables 2x CO ² cales moteurs/engine compartments
Alarme Homme à la mer/ Alarm Man over Board	Non	Harnais/Harness	Non

Ancre flottante/ Drougue	Oui/Yes	Chaise de calfat/ Bosuns chair	Non
Commentaires/Comments	Navire certifié Cat. B par Veritas/ Ship certified by Veritas in Cat. B		

Mouillage/Ground tackle

Ancre/Anchor	Delta 18kg	Chaîne + bout Chain + rode	8mm * 50m+50m nylon
Ancre de secours/Spare anchor	Non	Guindeau/Windlass	Quick
Commentaires/Comments	Compteur de chaîne/Chain counter Guindeau commandes à pieds + Fly/ Windlass foot switches +Fly		

Accessoires

Annexe/Tender	RIB Highfield 3,40m (new 12/2021)	Horsbord/Outboard	Suzuki 15ch 4T (new 12/2021)
Bossoirs/Davits	Grue/Crane 250kg	Echelle de bain/Swim ladder	1x
Lavage de pont/ Deck washdown	2x pompes eau de mer/ 2x salt water pumps	Douche de cockpit/Cockpit shower	Froide & chaude/ Cold & Hot
Coussins de Fly/Fly cushions	Oui/Yes, Skaï	Bimini	Oui, en tissus/ Yes, in fabric
Gaffe/Boat hook	Oui/Yes	Compresseur de plongée/Dive compressor	Non
Amarrés/Docking lines	Oui/Yes	Pare battages/ Fenders	6x
BBQ	Oui, à gaz/ Yes, on gaz	Cockpit	Fermeture en tissus/ Enclosure in fabric
Trampoline	N/A		
Commentaires/Comments	Flexiteck cockpit + passavants/ Flexiteck cockpit + side walks (new 2022) 2x tangons/outriggers Relax 9x portes cannes/ rod holders 2x viviers/bait lockers 1x chaise de combat/combat chair 1x planche à découper/ cutting board LED sous-marin/LED Under water lightning		